
In welchen Bereichen haben Sie aufgrund von Corona 
Termine verstärkt online wahrgenommen? 

Wegen Corona: Die Hälfte der Österreicherinnen und 
Österreicher hat Kontakte verstärkt digital gepflegt.

Basis der gesamten Studie: Online-Befragung von 1.331 Personen im Alter zwischen 
18 und 79 Jahren in Österreich, durchgeführt von YouGov Deutschland GmbH
Quelle: TeamBank AG, Studie Liquiditätsbarometer 2021 Österreich
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Ein Drittel hat während der Pandemie mehr Geld  
für digitale Inhalte ausgegeben.

63 % der Österreicherinnen und Österreicher würden 
Behördenangelegenheiten auch nach der Corona-Pandemie 

bevorzugt digital erledigen.
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